

**Messnerjevo smer** (1000 m, TD+) v severni steni Les Droites, 2. novembra pa na pogled še **Direktni severni ozebnik** (800 m, M7, Al6) v Druju.

Dela proste novembrske dni je Janez Svolfjšak (AO Kranj) izkoristil za solo vzpon v odličnih razmerah v **Schmid-tovi smeri** v severni steni Matterhorna, 4478 m. Na 1. novembra sta bila prav tam po samo petih urah uspešna tudi Jurij Hladnik in Nejc Marčič (oba AO Radovljica). Radodarni Matterhorn so dan kasneje ujeli še Boštjan Mikuš (AS PD Ajdovščina), Nejc Kurinčič (Soški AO) ter italijanski kolega Francesco Salvaterra, ki so omenjeno smer preplezali nenavezani.

## Tabor mladincev v Chamonixu

Dobre razmere v Alпах so izkoristili tudi udeleženci tabora za mlade perspektivne alpiniste, ki so se od 17. do 24. oktobra potikali po vršacih nad Chamonixem. Tabora se je udeležilo 12 mladincev, vreme jim je relativno dobro služilo, saj jih je šele na sredini tabora doletelo dvodnevno poslabšanje s sneženjem in nizkimi temperaturami. Kljub temu so za konec tabora ponovno zapregli dereze in cepine ter preplezali še nekaj smeri. Tovrstni tabori so gotovo dobra usmeritev, ki bi jo bilo v prihodnje treba nadaljevati. Mladinci dobijo dober vpogled v razmere in razsežnosti tamkajšnjih gora in sten ter dodatno motivacijo za dvig svoje ravni plezanja. Tabora so se udeležili Matej Balažič (AO TAM), Klemen Gerbec (AO Kranj), Uroš Grič (AO Ljubljana-Matica), Miha Hauptman (AO Škofja Loka), Domen Košir (AO Železničar), Marjan Kozole (AK Vertikala), Blaž Kramer (Akademski AO), Marko Mavhar (AO Grmada Celje), Matevž Mrak (AO Radovljica), Matej Mučič (AO Kamnik), Domen Petrovčič (Akademski AO), Boštjan Tomplak (AO Železničar) ter Luka Stražar (Akademski AO, vodja) in Peter Bajec (AO Železničar, pomočnik vodje). Plezali so v smereh: Aiguille du Midi, **Eugster direct**: IV, 5, 1000 m (Hauptman, Gerbec); Rognon du Plan, **Le Fil a plomb**: III, 4+, 700 m (Bajec, Tomplak, Košir, Kozole); Aiguille du Midi, **greben Cosmique**: II, AD, 4a (Bajec, Košir, Hauptman, Gerbec); Mont Blanc du Tacul, **Modica Noury**: III, 5+, 500 m (Hauptman, Gerbec); Grandes Jorasses, **Bonatti-Vaucher**:

VI, M5+, 85–90° Al (Kramer, Petrovčič – poskus); Grandes Jorasses, **Britanska smer (Colton-MacIntyre)**: VI, 6, 1200 m (Mavhar, Grič); Aiguille des Pelérins, **Rébuffat-Terray**: IV, M5+, 500 m (Bajec, Košir – poskus); Grandes Jorasses, **Desmason-Gousseault**: VI, M6, 85° Al, 1100 m (Mučič, Stražar); **prečenje Chamoniških igel**: TD–, 6a, M (Balažič, Mrak); Triangle du Tacul, **Chere gully**: II, 4, D, 600 m (Bajec, Košir); Mont Blanc du Tacul, **Super-couloir**: IV, 5+, M6, 800 m (Grič, Gerbec); Aiguille du Midi, **S couloir**: V, 4, 1000 m (Tomplak, Kozole).

Novice je pripravil  
Peter Bajec - Poli.

## ŠPORTNO- PLEZALNE NOVICE

### Prva 8c in 8B za Jakoba Bizjaka

Član plezalnega kluba iz Rogaške Slatine je preplezal svojo prvo smer z oceno 8c. Uspel je v zelo previsni smeri The Secret v plezališču Sopota, ki jo je opremil in kot prvi preplezal Jernej Kruder. Le nekaj dni zatem je preplezal tudi prvi balvan težav 8B Delusion of Grandeur v švicarskem Chironicu.

### 8c za Frenka Jensterleta

Novica je sicer že nekoliko stara, a zelo vredna omembe iz dveh razlogov: ker gre za najtežjo smer v hrvaškem plezališču Limski kanal in ker jo je preplezala slovenska plezalna legenda. Frenk Jensterle je 28. septembra opravil vzpon v deset let starem projektu v Limskem kanalu. 25-metrsko smer je poimenoval Starec in morje, zanjo pa predlaga oceno 8c.

### Ondra preplezal "Bicikel"

Adam Ondra je zadnjo tekmo svetovnega pokala v Kranju izkoristil tudi za obisk Mišje Peči, kjer je imel še nepopravnane račune v smeri Za staro kolo in majhnega psa (8c+), prvo slovensko 8c+, ki je bila zadnje ponovitve deležna pred okroglimi desetimi leti. Čeh se je pod smer vpisal kot sedmi plezalec, ki

je uspešno vpel njen vrh, ob tem pa je podal komentar, da gre za zelo težko klasiko. Na isti dan je preplezal še smeri Mr. Bighand (8b+), Karizma (8b+), Chiquita (8b) in Pikova dama (8b). Za staro kolo in majhnega psa je leta 1992 prvi preplezal Tadej Slabe in postavil nov mejnik v slovenskem plezanju. S tem je slovensko plezanje umestil v sam svetovni vrh, saj je bila to takrat ena najtežjih smeri na svetu. Za kako težko linijo gre, govori tudi dejstvo, da je na prvo ponovitev čakala vse do leta 1998, ko jo je preplezal Španec Pedro Pons in potrdil oceno. Od slovenskih plezalcev so bili v smeri uspešni še Urh Čehovin (2001), Uroš Perko (2002) in Jure Golob (2004), poleg že omenjenih tujih plezalcev pa jo je uspel preplezati še avstrijski balvanski specialist Kilian Fischhuber (2004).

### Tri medalje za Slovenijo na Japonskem

Predzadnjo tekmo svetovnega pokala v težavnosti za sezono 2014 je konec oktobra gostil japonski Inzai. Slovenski plezalci, ki so v zaključnem delu sezone v vrhunski formi, so od šestih medalj pobrali kar tri. Mina Markovič se je po dveh zaporednih zmagah tokrat morala zadovoljiti s srebrno medaljo. Premagala jo je Korejka Kim Jain, ki je dosegla vrh finalne smeri. Tretja je bila Maja Vidmar, kar so njene prve letošnje stopničke v svetovnem pokalu. Medalje enakega leska in svojih tretjih stopničk letos se je veselil Domen Škofic. Zmagal je Adam Ondra.

### Mina Markovič tretjič slavila v Kranju

Mina Markovič je poskrbela, da je bila zadnja tekma svetovnega pokala v težavnostnem plezanju, ki je potekala v Kranju, popolna za slovensko plezanje. V finalu je znova pokazala

najboljše plezanje in se veselila že svoje tretje zmage v Kranju, za slovensko plezanje pa je to že sedma domača zmaga. V finalu je pri ženskah nastopila tudi Maja Vidmar, ki pa se ji nastop ni najbolj posrečil in je tekmovanje končala na osmem mestu. V moški konkurenci je s finalnim nastopom začel prav po polfinalu osmouvrščen Domen Škofic. Z zelo dobrim nastopom je svojim konkurentom letvico postavil zelo visoko. Prehiteli so ga le najboljši trije tekmovalci iz polfinala, kar je zadostovalo za končno četrto mesto. V moški smeri je največ pokazal Adam Ondra. V skupnem seštevku svetovnega pokala v težavnosti je pri ženskah slavila Kim Jain pred Mino Markovič, tretja pa je bila Magdalena Röck. Pri moških je največ točk v svetovnem pokalu zbral Jakob Schubert, drugi je bil Sean McColl, tretji pa Adam Ondra. Slovenska reprezentanca je v skupnem seštevku dosegla še nekaj odličnih uvrstitev. Mina Markovič je bila druga v kombinaciji, Domen Škofic je svojo daleč najboljšo sezono kronal s tretjim mestom v kombinaciji in petim mestom v skupnem seštevku težavnostnega plezanja, slovenski uspeh pa je dopolnila Maja Vidmar, ki je bila sedma v težavnosti.

### V Škofji Loki sta slavila Markovičeva in Vezonik

Teden dni pred zadnjo tekmo svetovnega pokala v Kranju so se najboljši slovenski plezalci pomerili na tekmi za državno prvenstvo v Škofji Loki. V soboto so nastopile starejše kategorije, v nedeljo pa so tekmovale smeri napadali plezalci in plezalki mlajših kategorij. Vsi tekmovalci so se preizkusili v dveh zanimivih smereh.

Novice je pripravil  
Peter Mikša.

### Rezultati – DP Škofja Loka, 8. in 9. november 2014

Kategorija	Moški	Ženske
Člani/članice	Gregor Vezonik	Mina Markovič
Mladinci/mladinke	Gregor Bergant	Katja Kadič
Kadeti/kadetinj	Igor Primc	Kaja Skavrc Božič
Starejši dečki/deklice	Maks Bogolin	Janja Garnbret
Mlajši dečki/deklice	Žiga Zajc	Lučka Rakovec
Cicibani/cicibanke	Anej Batagelj	Hana Humerca